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Mogućnosti intenzivnije i konkretnije suradnje cijelog komorskog sustava i Obrtničke štedne banke 
(OŠB), u cilju kvalitetnijeg i povoljnijeg financiranja obrtništva u odnosu na „klasični“ bankarski 
sustav, predstavljene su na današnjoj konferenciji za novinare. 

Upravni odbor Hrvatske obrtničke komore prihvatio je na sjednici održanoj 15. srpnja projekt 
suradnje sa OŠB, uz preporuku da tijela područnih obrtničkih komora i udruženja obrtnika razmotre 
moguće oblike suradnje na županijskim i lokalnim razinama. Ujedno, Upravni odbor donio je 
zaključak da će Hrvatska obrtnička komora, uz već ranije deponirana sredstva, otvoriti i poslovni 
račun u Obrtničkoj štednoj banci. 
Obrtnička štedna banka predložila je suradnju obrtničkog sustava i OŠB u tri smjera:  
1. da obrtnički sustav postane klijent banke na način da prenese svoje financijsko poslovanje u OŠB 
2. da obrtnički sustav postane partner u OŠB tako da svoje viškove sredstava položi kao depozit u 
OŠB uz povoljnu kamatnu stopu iz kojih bi se članovima obrtnicima odobravali krediti uz povoljnu 
kamatnu stopu 
3. da obrtnički komorski sustav uđe u vlasništvo OŠB ili ulaskom u temeljni kapital kroz kupnju 
dionica ili ulaskom u dopunski kapital kroz hibridne instrumente (namjenski depozit koji se tretira kao 
kapital, a deponiran je na najmanje na 6 godina). 
Predsjednik Hrvatske obrtničke komore Mato Topić naglasio je potrebu osnivanja obrtničke banke 
okrenute u svom poslovanju obrtnicima. „Obrtnici, dugogodišnji štediše Zanatsko štedno kreditne 
zadruge Zagreb, iz koje je nastala ova banka, postali su dioničari banke. Ono što je nama važno je 
dobiti kvalitetniji financijski proizvod nego na ostatku bankarskog tržišta, a to je moguće upravo u 
suradnji s komorskim sustavom, odnosno da obrtničke komore i udruženja obrtnika vode poslovanje 
preko računa u OŠB, da deponiraju određena sredstva koja mogu poslužiti za financiranje određenih 
pojedinačnih projekata obrtnika ili projekata u komorskom sustavu, naravno, uz manju kamatu“, 
rekao je Topić. 

„Poslovni model OŠB temelji se na najboljoj poslovnoj praksi privatnih banaka kakve poznaju 
bankovni sustavi razvijenih zemalja EU. Riječ je o manjim bankama koje svoje poslovanje ostvaruju 
na užem segmentu tržišta, odnosno "segmentu–jednog–klijenta" te na individualiziranoj i 
prilagođenoj ponudi financijskih proizvoda i usluga dostupnih na jednom mjestu i u svako vrijeme“, 
istaknula je predsjednica Uprave Obrtničke štedne banke Suzana Barada.  
Povoljnije financiranje obrtništva i malog i srednjeg poduzetništva, dodala je Barada, omogućeno je u 
suradnji s Gradom Zagrebom, kroz Projekt financiranja obrtništva i malog poduzetništva. Tim 
projektom je Grad Zagreb deponirao u Obrtničku štednu banku 23 miliona kuna, od kojih je plasirano 
56 miliona kuna kredita na rok do 9 godina uz kamatnu stopu od 6,5% od koje Grad Zagreb 
subvencionira 3 postotna poena. To znači da krajnji korisnik plaća kamatu od 3,5% što smatramo 
vrlo povoljnom i razvojnom kamatom. Takvim načinom financiranja očuvale su se mnoge obrtničke 
radionice, te se značajno pomoglo opremanju i osuvremenjivanju radionica kako bi se što lakše 



uklopile i prilagodile u suvremenom tržište Europske unije na kojem ćemo se vrlo brzo naći. Takav 
model financiranja prepoznale su i druge lokalne uprave, primjerice Grad Karlovac, Grad Ozalj, te još 
mnogi drugi sa kojima su u tijeku izrade modela financiranja prilagođenih njihovim interesima.  

Na konferenciji za novinare predstavljene su i nove usluge i proizvodi OŠB, među ostalim i Internet 
bankarstvo, te su predsjedniku Hrvatske obrtničke komore Mati Topiću, predsjedniku Obrtničke 
komore Zagreb Ivanu Obadu i predsjedniku Udruženja obrtnika Zagreba Vladi Crkvencu, kao 
čelnicima institucija koje imaju otvorene poslovne račune u ovoj banci i kao prvim korisnicima 
Internet bankarstva, uručene kartice i kartični čitači.  

*** 
Preoblikovanje Zanatsko štedno kreditne zadruge Zagreb (ZŠKZZ) u Obrtničku štednu banku (OŠB) 
temeljem izmjena zakona i propisa uspješno je završeno u okviru roka predviđenog za dovršetak 
preoblikovanja štedno kreditnih zadruga u bankovne institucije. Hrvatska narodna banka izdala je 
odobrenje za rad OŠB i Upravi OŠB 11. lipnja 2008. godine. Obrtnička štedna banka - OŠB 
registrirana je na Trgovačkom sudu u Zagrebu 17. srpnja 2008. godine, kao prva nova banka 
registrirana u Hrvatskoj u posljednjih deset godina i prva i jedina štedno kreditna zadruga koja je 
uspješno preoblikovana u štednu banku. OŠB je u vlasništvu 1.125 dioničara obrtnika i malih 
poduzetnika, u 100% hrvatskom vlasništvu, sa temeljnim kapitalom od 18.403.000,00 kuna. 

 


